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Pedagógusainkat ünnepeltük
Pedagógusnapra

Újabb lépés a biztonságosabb közlekedésért

Harminc hajdúnánási pedagógus munkáját is-
merték el a pedagógus napi ünnepségen 2026. 
június 2-án a Kéky Lajos Városi Művelődési Köz-
pont színháztermében. A Polgármesteri Elisme-
rő Oklevelet több évtizedes, példaértékű mun-
kájuk elismeréseként kapták a díjra felterjesztett 
pedagógusok. 

A rendezvény elején mécses gyújtásával em-
lékeztek az elmúlt évben elhunyt hajdúnánási 
pedagógusokra. Ezt követően Bódi Judit polgár-
mester köszönte meg a város pedagógusainak, 
oktatási intézményeink dolgozóinak munkáját. 
Beszédében elmondta, hogy a pedagógusok 
nap mint nap gyermekeinkért, fi ataljainkért, kö-
zösségünk jövőjéért dolgoznak. Munkájuk sok-
szor csendes, mégis felbecsülhetetlen értékű. 
Nem csupán tudást adnak át, hanem példát mu-
tatnak, értéket közvetítenek, bizalmat építenek, 
és segítik gyermekeinket abban, hogy megtalál-
ják helyüket a világban. Megköszönte azt a tü-
relmet, szeretetet, fi gyelmet és elhivatottságot, 
amellyel nap mint nap formálják Hajdúnánás 
jövőjét.
Elismert pedagógusok 2026-ban:
Hajdúnánási Óvoda:

-Kelemen-Nagy Renáta
-Ádámné Molnár Ágnes
-Berényiné Drávizcki Angéla Éva
-Csorvásiné Jánvári Tímea
-Kállai Krisztina
-Mészáros Zoltán Istvánné
-Mirkó Éva
-Reszegi Diána

A Tiszavasvári - Árpád utcai kereszteződés az 
ország 18. legveszélyesebb útkereszteződése. 
Köztudott, hogy ebben a kereszteződésben, az 
elmúlt években több súlyos baleset is történt. A 
közölt fotókat a rendőrségtől kaptuk, a felvéte-
lek ebben a kereszteződésben készültek.

A MOL kútnál lévő útkereszteződés problémá-
ja jól ismert a város vezetése előtt, ezért Bódi Judit 

-Szabóné Szabó Krisztina
Református Általános Iskola és Óvoda:

-Tikászné Sebők Éva
-Boros-Kolocsán Tünde
-Szabó Sándorné

Hajdú-Bihar Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat:
-Kékiné Tar Katalin
-Lefter Marianna

Bocskai István Általános Iskola:
-Csuka Zsolt
-Józsi-Tóth Magdolna
-Kaprinyák Sándor
-Nábrádi Mihály Zoltánné
-Péter Hajnalka
-Seres Tímea
-Szabó Albert
-Szabóné Girus Panna
-Urbánné Dobos Erzsébet
-Zsíros Irén Juliánna

Református EGYMI:
-Jóna Gáborné
-Tóth Szojka Marianna

Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium:
-Maginé Seres Marianna
-Lovász-Balogh Edit

BSZC Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskola:
-Szabó Zoltán
-Ferenczi Tünde
Az ünnepséget a 4 for Dance formáció fergete-

ges előadása zárta
Köszönjük minden hajdúnánási pedagógus 

munkáját és elkötelezettségét!
Sebestyén Judit

Tisztelettel és szeretettel köszöntjük mind-
azokat, akik hivatásuknak a nevelést és az 
oktatást választották. 

Pedagógusnak lenni jóval több, mint bár-
milyen szakma. Ez egy olyan hivatás, amely 
önfeláldozást, elkötelezettséget, felelős-
séget és folyamatos megújulást kíván. Ők 
nem csak ismereteket és értékeket adnak 
át, hanem a gyerekek személyiségének ki-
formálódásához és egyéni képességüknek 
megfelelő fejlődésükhöz is hozzájárulnak. 
A tanítványok életére óriási hatással bírnak 
a biztató szavak és az inspiráló gondolatok, 
amelyek később meghatározó emlékké vál-
nak. 

A mai gyorsan változó világban új kihívá-
sok elé állítják a pedagógusokat, de az el-
szántságuk és kitartásuk továbbra is biztos 
alapot jelent a fi atalok számára, tudásukkal, 
türelmükkel és emberségükkel formálják a 
jövő generációt.

Szeretnénk köszönetet mondani mind-
azért a fi gyelemért, törődésért és áldozatos 
munkáért, amelyet a gyermekekért, csalá-
dokért és a közösség jövőjéért tesznek. 

Legyen ez a nap a hála és az elismerés ün-
nepe, amely emlékeztet minket arra, hogy a 
tudás átadása és a biztonságos háttér nyúj-
tása az egyik legnemesebb feladat. 

Külön köszönet illeti a nyugdíjas pedagó-
gusokat is, akik hosszú éveken át szolgálták 
a gyermekek nevelését és oktatását. Munká-
juk eredménye ma is ott él egykori tanítvá-
nyaik sikereiben és emberi értékeiben.

F. G.

polgármester asszony korábban ígéretet tett 
arra, hogy mindent megtesznek a kereszteződés 
biztonságosabbá tételéért.

A város vezetése hosszabb ideje dolgozik azon, 
hogy biztonságosabb kereszteződés kerüljön itt 
kialakításra. A cél, hogy a közlekedők számára 
átláthatóbb, biztonságosabb megoldás szüles-
sen ezen a forgalmas ponton. Nagy előrelépés, 
hogy közútkezelőtől megkaptuk az engedélyt a 
jelzőlámpás forgalomirányítás kialakítására. Az 
első terv már elkészült, jelenleg pedig a végleges 
tervezés zajlik.

A következő lépés a kivitelező kiválasztása lesz, 
és a város vezetése bízik benne, hogy az őszi idő-
szakot már úgy kezdhetjük meg, hogy Hajdúnáná-
son egy újabb, immár a második jelzőlámpás útke-
reszteződés segíti majd a biztonságos közlekedést.

Közös célunk, hogy városunk útjai biztonságo-
sabbak legyenek mindenki számára. 

Addig is arra kérünk mindenkit, hogy fokozott 
fi gyelemmel, türelemmel és a szabályokat be-
tartva közlekedjen ezen az útszakaszon.

Köszönjük a közlekedők türelmét és együtt-
működését! 

HVÖ
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Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete 2026. május 28-án megtartott ülé-
sén az alábbi döntéseket hozta:

Két rendeletet alkotott a testület. A képviselők 
elfogadták a 2025. évi gazdálkodásról szóló be-
számolót és módosították az önerős járdaépítés 
szabályait tartalmazó rendelet. Ez utóbbi az el-
járási határidők módosításán túl új elemként a 
belvízelvezető árkok rendbetételét is lehetővé 
teszi a rendelet szerint. 

Határozattal fogadta el a testület a 2025. évi 
belső ellenőrzésről szóló beszámolót, a polgár-
mester szabadsága ütemezésének módosítását 
és jóváhagyta a „Pinceklub” hasznosítására kö-
tendő bérleti szerződést. 

Törvényi kötelezettségének tett eleget a testü-
let, amikor elfogadta a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat, Központ és Városi Bölcsőde 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót. Ebben a na-
pirendben kaptak tájékoztatást a képviselők a 
Hajdúnánás-Folyás-Tiszagyulaháza-Újtikos Szo-
ciális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsának 2025. évi munkájáról.

Szintén törvényi határidő a május 31., amikor-
ra el kell fogadnia a közgyűléseknek, alapítók-
nak a gazdasági társaságaik éves beszámolóit. 
A képviselő-testület az önkormányzat tulajdoná-
ban álló 5 gazdasági társaság 2025. évi beszá-
molóját elfogadta. 

Az önkormányzat likviditási helyzetének javí-
tása és stabilizálása érdekében két döntés szü-
letett a testületi ülésen. Határoztak a képviselők 
arról, hogy benyújtásra kerül az önkormányza-
tok rendkívüli támogatására irányuló igény, va-
lamint a folyószámla hitelkeret emelését is szük-
ségesnek tartották. 

A folyamatban lévő településszerkezeti terv 
módosítási folyamatba további módosításról 
hoztak határozatot a képviselők azzal, hogy 
megindítják a 4942/5 hrsz-ú közpark társashá-
zak közötti felosztását biztosító szabályozási 
tervmódosítást.

A továbbiakban a 2026. évi közbeszerzési ter-
vet módosították a képviselők, valamint önkor-
mányzati ingatlan bérletéről döntöttek. 

HVÖ

VÁROSHÁZI TUDÓSÍTÁS NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

ORSZÁGOS KÓRUSTALÁLKOZÓN SZEREPELT A HAJDÚ-
NÁNÁSI MAKLÁRY LAJOS VÁROSI ÉNEKKAR

2026. június 4-én reggel az országzászló fé-
lárbócra engedésével vette kezdetét Hajdú-
nánáson a Nemzeti Összetartozás Napjának 
megemlékezése. Ezen a napon történelmünk 
egyik legfájdalmasabb és legmeghatározóbb 
eseményére emlékezünk. Arra a napra, amely 
örökre megváltoztatta nemzetünk sorsát. 1920. 
június 4-én, a versailles-i kastélyparkban ta-
lálható Nagy-Trianon-palotában aláírták azt 
a békediktátumot, amelynek következtében 
Magyarország elveszítette területének közel 
kétharmadát, lakosságának több mint felét, és 
több mint hárommillió magyar egyik napról a 
másikra idegen állam fennhatósága alá került.

Délután 17.00 órakor a Református Templom 
előtti tér Trianon emlékművénél egy perces 
harangszó kíséretében felvonták az ország-
zászlót. A Himnusz eléneklését követően, Sajó 

2026. május 16-án Hajdúböszörmény adott 
otthont a Pedagóguskórusok Országos Találko-
zója, ahová az ország számos pontjáról érkez-
tek énekkarok és kórusok. 

A találkozón a Hajdúnánási Makláry Lajos 
Városi Énekkar is képviseltette magát. A kórus 
hónapok óta készült az eseményre, hogy közö-
sen mutassák be repertoárjuk legszebb darab-
jait. Változatos műsorral érkeztek a találkozóra, 
hiszen a klasszikus egyházi művek, népdalfel-
dolgozások és különböző korokból származó 
kórusművek is szerepeltek előadásukban.

Sándor: Magyar ének 1919-ben című versét hall-
hattuk Szatmáry Toni előadásában. Kállai Zsolt 
önkormányzati képviselő így foglalta össze be-
szédében, mit is jelent ez a nap ma számunkra: 

„A nemzeti összetartozás napja nem a gyűlölet 
napja. Nem a múlt sérelmeinek újraélesztéséről 
szól. … Ez a nap arról szól, hogy megértsük saját 
történelmünket, és tisztában legyünk azzal, milyen 
felelősséget hordozunk a jelenben. 2026-ban nem 
lehet reális vagy életszerű cél a határok erővel tör-
ténő megváltoztatása. A 21. század Európájában a 
nemzet erejét nem a meghódított területek nagy-
sága adja, hanem az emberek összetartozása, a 
közös kultúra, a közös nyelv és a közös jövőkép. 
Éppen ezért nekünk ma nem térképeket kell újra-
rajzolnunk, hanem kapcsolatokat kell építenünk. 
Nem határokat kell keresnünk, hanem hidakat. 
Nem azt kell fi gyelnünk, hogy mi választ el ben-
nünket, hanem azt, ami összeköt. A magyarság jö-
vője azon múlik, képesek vagyunk-e újra felfedezni 
az összetartozás erejét. … Ne engedjük, hogy bárki 
árkot ásson közénk! Ne engedjük, hogy a megosz-
tottság erősebb legyen az összetartozásnál! Ne 
engedjük, hogy feledésbe merüljön mindaz, amit 
elődeink ránk hagytak! Mert mi, magyarok, bárhol 
is éljünk a világban, egy nemzet vagyunk.”

József Attila: Áldott légy, jó Magyarország! című 
versét követően az eseményt a koszorúk elhe-
lyezése és a Szózat eléneklése zárta.

G-SZ. K.

A Makláry Lajos Városi Énekkar jelenleg mint-
egy 25 fővel működik. Az együttes korábban 
pedagóguskórusként tevékenykedett Hajdúná-
náson, ma azonban már vegyes összetételű kö-
zösségként működik tovább. Tagjaik közé min-
denkit szívesen fogadnak, aki szeret énekelni és 
rendelkezik zenei affi  nitással.

A kórus életében fontos szerepet játszik a kö-
zösségépítés és az együttzenélés öröme. Több 
tag hosszú évek, sőt évtizedek óta énekel az 
együttesben, de új tagok is folyamatosan csat-
lakoznak hozzájuk. A próbákat heti rendszeres-
séggel tartják, a művek elsajátítása azonban 
komoly kitartást és hosszabb felkészülési időt 
igényel. Egy-egy nehezebb kórusmű betanulása 
akár négy hónapot is igénybe vehet.

Az országos találkozón összesen tizennyolc 
kórus mutatkozott be. A fellépések során nem-
csak a magas színvonalú előadások és a zenei 
igényesség volt érezhető, hanem az a lelkese-
dés és összetartás is, amely a kóruséneklés 
egyik legfontosabb értéke.

SzNyE

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot arról, hogy Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete döntött arról, hogy kezdeményezi a jelenleg hatályos településszerkezeti terv és annak le-
írásának, valamint a helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítását a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet egyszerűsített eljárás szerint.

Jelen módosításokról készült véleményezési dokumentáció megtekinthető Hajdúnánás Városi 
Önkormányzat honlapján (www.hajdunanas.hu) az alábbi linken: https://hajdunanas.hu/uploads/
documents/TREmod_M2_Hajdunanas_edok_A.pdf
és papír alapon a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Iro-
dájában. (Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. földszint)  A módosítással kapcsolatos észrevételek és 
javaslatok 2026. június 11-ig tehetik meg.

Hajdúnánás Városi Önkormányzata fontosnak tartja, hogy a település fejlődését érintő döntések 
során a lakosság véleménye is megjelenjen, ezért várja az érintettek észrevételeit és javaslatait.
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A Liget ismét élettel telt meg, hiszen újra remek 
hangulatú rendezvénynek adott otthont. Május 
utolsó napjaiban több program is futott váro-
sunkban, amelyek egyike a Civil Piknik volt. Ta-
valy első alkalommal rendezték meg a találkozót, 
ahol az érdeklődők és az egyesületek képviselői 
kitelepültek, és már akkor látszott, hogy lesz 
folytatás. Így is történt május 30-án, kibővítve az 
eseményt egy főzőversennyel. 
A helyi egyesületek, civil szervezetek és közössé-
gek pavilonokban mutatták be tevékenységüket, 
fő profi ljukat és saját magukat. Többen megle-
petéssel készültek a látogatóknak és érdeklő-
dőknek. 

A Ligetben több bográcsban különféle fi nomsá-
gok készültek. Két kategóriában mérték össze 
tudásukat és ételeiket az amatőr szakácsok. Hú-
sos és hús nélküli ételek készültek. A zsűri több 
szempontot vett fi gyelembe az értékelésnél, 
ahol főként az ízek álltak a középpontban. Bede 
Róbert mesterszakács nem először zsűrizett Haj-
dúnánási gasztronómiai rendezvényen. Elmond-
ta, a családias hangulatú események sokkal kö-
zelebb állnak hozzá, így kifejezetten kedveli a 
vidéki főző rendezvényeket. 
Természetesen a színpadon a műsort maguk a 
civil szerveztek és az egyesületek adták, így min-

denféle stílus, műfaj és kategória terítékre került. 
A sokszínű programban mindenki talált kedvére 
való darabot. 
Az idő ugyan nem a legkedvesebb arcát mutatta, 
de a hangulat így is fantasztikus volt.  A második 
alkalommal megrendezett Civil Piknik elérte a 
célját, a közösség építést, és azt, hogy minél több 
helyi megismerje a szervezeteket. 

Ugyanezen a napon tartották párhuzamosan a 
városi gyermeknapot is a Ligetben. Ez az egyik 
legvidámabb családi esemény az évben, amikor 
az egész város számára játékokkal és ingyenes 
programokkal készülnek a szervezők. A Ligetnél 
kevés jobb helyszín lenne alkalmas egy ekkora 
nagyságú és ennyi programot tartogató rendez-
vény otthonának. A tavaly átadott mini KRESZ 

pálya idén is nagy siker volt, ahol a rendőrség 
munkatársai irányították a gyerekeket.
A gyerekeknek olyan programkínálattal készül-
tek a szervezők, hogy egy percig sem unatkoz-
tak. Voltak ügyességi, logikai, sportos és kreatív 
játékok kihelyezve, s természetesen volt ugrá-
lóvár is. Gyuri-bohóc bűvész-showja minden 
gyerek kedvence volt, így egy fantasztikus han-
gulatú előadást láthattak az érdeklődők. A nap 
során csillámtetoválás, arcfestés és lufi  bohóc is 
várta a gyerekeket. 

A nap zárásaként a Ligetmozi is megnyitotta 
kapuit, ahol a Kung Fu Panda 4-et vetítették le. 

A gyermeknap nemcsak a Ligetben zajlott, ha-
nem az Önkormányzat a hajdúnánási gokartpá-
lyán lévő rendvényhez is csatlakozott, így még 
több gyereknek tudtak örömet szerezni. 

A városi gyereknap nagyon jó hangulatban telt. 
A gyerekek és családok egy percig sem unat-
koztak, mindössze arra kellett fi gyelni, hogy mi-
nél több dolgot tudjanak kipróbálni. 

Dobos M.

CIVIL PIKNIK ÉS VÁROSI GYERMEKNAP A LIGETBEN
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Felhívás
A Hajdúnánási Városi Önkormányzat az alábbi tulajdonát képező külterületi és zárkerti ingatlanokat érté-
kesítés céljából hirdeti meg: 

Ssz Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Kiinduló licitár B á n a t p é n z 
összege

1. 0250\35 2184 legelő 1,90 43/190 52.000 Ft 5.200 Ft

2. 0431\2 2759 szántó 2,87 54/287 78.000 Ft 7.800 Ft

3. 01000\39 3,2267 legelő 19,04 101/1904 200.000 Ft 20.000 Ft

4. 01137\34 635 szántó 1,66 204/270 250.000 Ft 25.000 Ft

5. 01137\37 344 szántó 0,90 1/1 180.000 Ft 18.000 Ft

6. 01137\38 482 szántó 1,26 68/90 190.000 Ft 19.000 Ft

7. 01137\51 544 szántó 1,42 1/1 284.000 Ft 28.400 Ft

8. 10559 291 szőlő 0,78 108/270 60.000 Ft 6.000 Ft

9. 10560 291 szőlő 0,78 108/270 60.000 Ft 6.000 Ft 

10. 11315 974 szőlő 2,62 730170/1227240 370.000 Ft 37.000 Ft

11. 11319 400 kert 1,18 1159/1260 270.000 Ft 27.000 Ft

Ssz Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Forgalmi érték Bánatpénz 
összege

1. 10315 619 gyümölcsös 2,62 1/1 780.000 Ft 78.000 Ft

2. 10614 219 kert 0,65 1/1 110.000 Ft 11.000 Ft

3. 10781 500 szántó 1,61 1/1 260.000 Ft 26.000 Ft

Ssz. Hrsz Terület (m2) AK Művelési ág Tulajdoni hányad Bérleti díj kiinduló licitár Ft/év

1. 0116\31 1285 3,35 szántó 1/1 23.450 Ft

2. 0118\29 1318 2,52 szántó 1/1 17.640 Ft

3. 0118\36 1256 4,03 szántó 1/1 28.210 Ft

4. 0120\2 1440 3,76 szántó 1/1 26.320 Ft

5. 0121\2 1613 5,18 szántó 1/1 36.260 Ft

Ssz. Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni hányad Bérleti díj kiinduló licitár Ft/év

1. 10340 838 kert 2,47 1/1 134.080 Ft

2. 10341 165 kert 0,49 1/1 26.400 Ft

3. 10342 1050 szőlő 3,1 1/1 168.000 Ft

4. 10385 1093 kert 3,22 1/1 174.880 Ft

A Hajdúnánás Városi Önkormányzat bérbeadás útján kívánja hasznosítani a következő ingatlanokat:

1. 4080 Hajdúnánás, Liget 3109/10 hrsz-ú ingatlanon található 55,34 m2 épület területrészét 
60.000,-Ft+Áfa+rezsi/hó kiinduló licitáron

2. 4080 Hajdúnánás, 497/55 hrsz-ú 450 m2 hasznos alapterületű ipari csarnok 2000,- Ft+Áfa/m2/hó kiin-
duló licitáron

3. 4080 Hajdúnánás, Hunyadi u. 6-8. szám alatti 2. számú 20 m2 alapterületű garázs 1.070,- Ft/m2/hó+Áfa 
kiinduló licitáron

4. 4080 Hajdúnánás, 5381/1/A hrsz-ú Fürdő utcai sportpálya mellett lévő kör alakú volt bisztró 
100.000,-Ft+ÁFA+rezsi/hó kiinduló licitáron. Bérlet időtartama: 5 év.

5. 4080 Hajdúnánás, Kossuth u. 22. szám alatti 1169/1 hrsz-ú kivett ipartelep, 2000 m2 alapterületű ingat-
lan 250.000,-Ft+ÁFA+rezsi/hó kiinduló licitáron. Bérlet időtarama: 5 év

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanas.hu honlapon

Hajdúnánás Városi Önkormányzat

Gyakran előfordul, hogy séta, vásárlás vagy uta-
zás közben elveszített értéktárgyakba, pénztárcá-
ba vagy telefonba botlunk. Sokan bizonytalanok 
abban, hogy mi ilyenkor a teendő: 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény (Ptk.) 5:54. §-a kimondja, hogy a találó kö-
teles a talált dolgot a tulajdonosának, a tulajdon-
joggal rendelkezőnek vagy más átvételre jogosult 
személynek visszaadni.

Ha nem tudjuk, ki a tulajdonos, a törvény szigo-
rú határidőt szab: a tárgyat a találástól számított 
8 napon belül be kell adni a találás helye szerinti 
polgármesteri hivatal jegyzőjének. Ez esetben a 
Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda munkatár-
sai részére. 

Ne feledjük: a talált tárgyak jogtalan megtartá-
sa nemcsak sportszerűtlen, de bűncselekmény-
nek vagy szabálysértésnek (jogtalan elsajátítás-
nak) minősül! Járjunk el jogkövető módon, és 
segítsünk, hogy az elveszett értékek visszakerül-
hessenek a gazdájukhoz.

Hajdúnánás Város Önkormányzata kiemelten 
kezeli a közterületek rendjét és a tiszta, bizton-
ságos városi környezet fenntartását. Mindany-
nyiunkkal előfordulhat, hogy közlekedés közben 
gazdátlan, kóbor kutyába botlunk, vagy sajnos el-
ütött állat tetemét látjuk az úton. Összegyűjtöttük 
a legfontosabb helyi elérhetőségeket, hogy ilyen 
esetekben azonnal tudja, kihez fordulhat segítsé-
gért.
Kóbor állatok és ebrendészeti feladatok:

Városunkban a kóbor állatok befogását és elhe-
lyezését a Hajdúnánási Állatvédő Alapítvány végzi 
el.
Telefon: 06-30-1850-194 és E-mail: nanas.hunde@
gmail.com
Közúton talált állati tetemek elszállítása:

Hajdúnánáson az állati hulladékok szakszerű 
begyűjtését és a kijelölt gyűjtőtelepre történő biz-
tonságos kiszállítását Hajdúnánás Városi Önkor-
mányzata biztosítja. A feladat ellátása a lakossági 
jelzése, illetve a hivatal felhívása alapján történik.
Telefon: 06-30-486-2011

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. 
évi XXVIII. törvény alapján a Hajdúnánási Közös 
Önkormányzati Hivatal ebösszeírást végez. 2026. 
szeptember 30-ig várjuk az ebösszeíró adatlapok 
beérkezését. Az ebösszeírás célja, hogy a telepü-
lés pontos képet kapjon a tartott kutyák számá-
ról, tartási körülményeiről, valamint arról, hogy az 
állatok rendelkeznek-e jogszabályban előírt oltá-
sokkal és azonosítóval. 

Az ebösszeíró adatlap az alábbi módokon fér-
hető hozzá:
1. Személyesen a Hajdúnánási Közös Önkormány-

zati Hivatal információs pultjánál
2. Elektronikus úton www.hajdunanas.hu, Vá-

rosüzemeltetés
3. Online ebregisztráció: https://ebregisztracio.hu

Az állatok védelme közös ügyünk, tegyünk érte 
együtt. 

MINDEN, AMIT A TALÁLT TÁRGYAK 
LEADÁSÁRÓL TUDNI KELL

FONTOS INFORMÁCIÓK A KÓBOR 
ÁLLATOKRÓL ÉS A KÖZTERÜLETI 
TETEMEKRŐL

EBÖSSZEÍRÁS 2026.

AKIKTŐL 2026. MÁJUSÁBAN BÚCSÚT VETTÜNK GRATULÁLUNK A 2026. MÁJUSÁBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTT PÁROKNAK

Arnócz Imre 
Bohács Ferencné
Csuja Zoltán 
Dézsi András 
Kovács Gábor 
Kun Lászlóné

Balázs Zita és Mészáros Ádám 
Horváth Fruzsina és Kovács Péter
Kocsis Mária és Reszegi László
Kalapos Andrea és Szőke Ádám
Kiss Szabina és Dányi Richárd

Magoss Miklósné 
Makai Imréné
Mirkó Antal
Monori Sándorné
Ötvös Antal Gábor
Ötvös Imréné 

Péntek Miklós
Tar Sándor 
Timári Lajos
Varcog Barnabásné
Varga Gábor
Zsuga Imréné
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ISMÉT FELZENDÜL A VÁROS, JÖN A III. 
HAJDÚNÁNÁSI UTCAZENE FESZTIVÁL!

MIRE FIGYELJÜNK A NYÁRI KIRÁNDULÁSOKNÁL ÉS KERTI 
SÜTÉS-FŐZÉSEKNÉL?
Magyarországon két fokozottan erdőtűzveszé-

lyes időszakot különíthetünk el. Az egyik kora ta-
vasszal van, a másik veszélyeztetett időszak a nyá-
ri hónapokra esik. Ezek az erdőtüzek elsősorban 
eldobott cigarettacsikkek és a tűzgyújtási tilalom 
(fokozott tűzveszély) kihirdetése ellenére meggyúj-
tott tábortüzek, nyári gazégetések következtében 
keletkeznek.

A saját tulajdonú, belterületi ingatlanon található 
tűzhely, vagy grillsütő használata nem tiltott foko-
zott tűzveszély (tűzgyújtási tilalom) idején sem. Az 
ilyen – nyílt lángú – berendezések, eszközök hasz-
nálata, tűz gyújtása az ingatlanon belül az általános 
égetési, tűzgyújtási szabályok betartása mellett tör-
ténhet. 

Ezek röviden a következők:
• tüzet csak megfelelő időjárási körülmények kö-

zött, szélcsendes időben szabad gyújtani,
• gondoskodni kell a megfelelő, tűz oltására alkal-

mas anyag, eszköz – víz, homok, kéziszerszám – 
kézközelben tartásáról,

• nem szabad felügyelet nélkül hagyni a tüzet, a 
még ki nem hűlt parazsat, hamut,

• az égetést követően a tüzet gondosan el kell ol-
tani, és meg kell győződni arról, hogy valóban 
kialudt-e.

Az erdő kétszáz méteres körzetén belül lévő külte-
rületi ingatlanon azonban tilos a tűzgyújtás fokozott 
tűzveszély (tűzgyújtási tilalom) idején.

Főbb veszélyek és biztonsági tanácsok:
• Soha ne dobjon el égő cigarettacsikket!
• Erdőben csak a kijelölt helyen gyújtson tüzet!
• Gondosan oltsa el a tüzet, használjon hozzá vizet, 

vagy legalább 5 centiméter földet, máskülönben 
a szélben visszagyullad!

• Igyekezzen a kertben is csak akkora tüzet rakni, 
amiből a szél nem tud izzó zsarátnokokat tovább-
vinni!

• Tartsa be a fokozott tűzveszély (tűzgyújtási tila-
lom) szabályait!

• Soha ne hagyja őrizetlenül a szabadtéri tüzet!
• Lángrobbanás (gyújtófolyadékok): A folyékony 

grillgyújtók gőzei zárt térben vagy nyílt láng kö-
zelében berobbanhatnak. Soha ne locsolja a fo-
lyadékot közvetlenül az izzó parázsra vagy nyílt 
lángra, és várja meg, amíg teljesen beszívódik a 
faszénbe a meggyújtás előtt. 

• Mérgező gázok és ízrontó anyagok: Ne használ-
jon benzint, petróleumot vagy más háztartási ol-
dószert a grill begyújtásához. 

• Gázszivárgás (gázgrill esetén): Gázpalack haszná-
latakor mindig ellenőrizze a csatlakozások épsé-
gét szivárgásvizsgáló spray-vel vagy szappanos 
vízzel. Begyújtáskor tartsa nyitva a grill fedelét, 
nehogy a felgyülemlett gáz berobbanjon.

• Égési sérülések: Mindig használjon hosszú szá-
rú gyufát, gázgyújtót vagy elektromos gyújtót. A 
forró felületek és a kicsapó lángok miatt viseljen 
hőálló grillkesztyűt.

• Szén-monoxid mérgezés: Soha ne használja a fa-
szenes vagy gázos grillsütőt zárt vagy rosszul szel-
lőző helyiségben (pl. garázs, lakás, sátor), mert a 
keletkező szén-monoxid halálos lehet.

• Környezeti kockázatok: Szeles időben a faszén-
ből kipattanó szikrák könnyen meggyújthatják a 
környező száraz füvet, növényzetet vagy a kerti 
bútorokat.

G-SZ. K.

2026. június 26-án immáron 3. alkalommal startol el a Hajdúnánási Ut-
cazene Fesztivál, ahol két napon át a zene, a közösség és a fesztiválhan-
gulat veszi át a főszerepet. A rendezvény minden érdeklődő számára in-
gyenesen látogatható.

A szervezők mertek nagyot álmodni, így idén még több helyszín, még 
nagyobb vásári forgatag, számtalan kiegészítő program és sok-sok kon-
cert jellemzi majd az eseményt. 13 helyszínen 41 formáció 118 koncertje 
szórakoztatja két napon át Hajdúnánás belvárosában a látogatókat.

A fesztivál különlegessége, hogy a koncertek nem egyetlen nagyszínpad 
köré szerveződnek, hanem a város több pontján, közvetlen, utcazenei 
hangulatban zajlanak, így a vendégek különböző zenei stílusok közül vá-
logathatnak. Természetesen a két nap lezárása nem múlhat el egy-egy 
ismertebb fellépő koncertjei nélkül, így péntek este érkezik hozzánk a 
méltán híres Konyha Zenekar, akik elhozzák a legnagyobb slágereiket, 
amit nem kell bemutatni senkinek, mint például a Százszor visszajátszott, 
Földrevaló vagy a Tegnap éjjel!

Szombati napunk záró fellépője pedig az AB/CD zenekar, Magyarország, 
legnépszerűbb AC/DC tribute zenekara, akik egy óriási showal készülnek 
hozzánk és biztosan nem hagyják otthon a legnagyobb slágereiket, mint 
a Highway to Hell, Thunderstruck, vagy a Back In Black

Az elmúlt két évhez hasonlóan az idei rendezvény megvalósítását most is 
sokan támogatják, akiknek köszönjük a bizalmat!

A részletes program a fesztivál facebook oldalán található. Várunk min-
denkit erre a különleges hétvégére! Amit biztosan ígérhetünk, ismét tő-
lünk lesz hangos a város.

ITT A HELYED!
Dobos -Nagy Henrietta

A NÁNÁS PRO CULTURA 
NONPROFIT KFT.
PROGRAMAJÁNLÓJA

2026. június 1-től a Pituk Gyűjtemé-
nyes kiállítás megújult képanyaggal 
várja a látogatókat! 

A látogatáshoz előzetes bejelentkezés 
szükséges! Jelentkezni hétköznapokon 
8:00 - 16:00– között lehet a 70/372-1494-
es telefonszámon. A kiállítás térítésmen-
tesen látogatható. 

Június 19. (péntek) 17:00 
„Emberség 2026” kiállítás megnyitója. 
A kiállítást megnyitja Oláh Miklós és Pap 
Nóra Kata. 

Helyszíne: a művelődési központ galéri-
ája. Megtekinthető július 11-ig.

A kertmozi műsora:

Június 20. (szombat) 21:00
Birkakrimi 
(ír-angol-német-amerikai akció-vígjáték, 
109 perc), 

Jegyár: 1.800 Ft
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Mozgás, fe ltö ltődés, egészség!
Úszóbérlet váltható a Hajúnánási
Gyógyfürdőben, már 15.500 Ft-tól .

+ 3 6 (( 3 0 )) 5 0 3 - 0 2 4 4 w w w . n a n a s f u r d o . h u H a jj d ú n á n á s ,, F ü r d ő u t c a 7 .

MIÉRT ÉRDEMES IVARTALANÍTANI A KEDVENCÜNKET?

Az állatok ivartalanítása nem csak állategész-
ségügyi kérdés, hanem társadalmi felelősség is. 
Egyrészt betegségek megelőzése szempontjá-
ból lenne fontos, másrészt a nem kívánt szapo-
rulatok visszaszorítása miatt is lényeges.

Kan kutyák esetében, amennyiben szökős az 
állat, vagy túlságosan izgága, a hormonterme-
lés megszűnésével az állat általában lenyugszik, 
jó esetben nem akar sem a szuka kutyák után 

szaladni, sem pedig kóborolni. A műtét már iva-
rárettség elérése előtt (8-9 hó) elvégezhető, de 
természetesen később is megoldható. Idősebb 
korban jelentkező ivarszervi daganatok, végbé-
ldaganatok és prosztata problémák is megelőz-
hetőek ivartalanítással. 

Szuka kutyáknál már az első tüzelés (8-9 hó) 
előtt ajánlott a műtét. Ezzel megelőzzük nem 
csak a nemkívánt vemhességet, de komoly 
megbetegedések kialakulását is. Ilyen például 
a méhgyulladás, amely főként sosem fi alt ku-
tyáknál alakul ki 5-6 éves kort követően, vala-
mint az emlődaganat kialakulása is jelentősen 
csökkenthető. Ez utóbbinál kimutatott, hogy 
minél korábban ivartalanítunk egy állatot, an-
nál kisebb (első 2 tüzelés körüli műtétnél szinte 
minimális) a daganat előfordulása, míg 5-6 éves 
kor után elvégezve már nincs jelentős hatása a 
műtétnek a daganat kialakulására.

Ezért azok, akik nem szeretnének utódokat, 
megszeretnék kímélni magukat és kedvencüket 
a vemhességgel, fi alással és a kölyök neveléssel 
járó problémáktól, valamint felmérik a betegsé-

gek megelőzésének fontosságát, azoknak aján-
lott a műtét minél fi atalabb kori elvégzése. Az 
egyszeri fi altatásnak nincsen megelőző hatása a 
felsorolt betegségek kialakulására. 

Kandúrokra az ivarérettség elérésekor jellem-
ző a jelölgetés, az ezzel együtt járó vizeletszag, 
valamint a gyakoribb kóborlás, verekedés, bal-
esetek. Műtétet követően az állatok nyugod-
tabbak, többet tartózkodnak otthon, változik a 
vizeletszaga, kisebb lesz a sebek, balesetek elő-
fordulásának az esélye.

Nőstény macskáknál van a legnagyobb jelen-
tősége talán a műtétnek, hiszen képesek a szop-
tatási időszak alatt is vemhesülni, így évente 
több almot is felnevelni.

Kutyákhoz hasonlóan (de azoknál jóval ritkáb-
ban) betegségek megelőzése miatt is ajánlott a 
műtét mellett dönteni.

Macskáknál létezik tablettás készítmény is az 
ivarzások időbeni eltolására, de hosszútávú (2-3 
év) adása nem ajánlott.  A tablettákat heti rend-
szerességgel kell adni.

A műtétet követően az állatok gyorsan rege-
nerálódnak, néhány napon belül szinte teljesen 
a régi formájukat mutatják. 

Dr. Adorján Nándor

Közel 200 diák vett részt az Olvasni jó! olvasó-
pályázaton, melyet az olvasás népszerűsítésére 
szerveztek meg az idei tanévben is a Móricz Pál 
Városi Könyvtár dolgozói.

A programot a könyvtár 2022 óta hagyomá-
nyosan minden évben megszervezi azzal a céllal, 
hogy játékos formában ösztönözze a gyermeke-
ket az olvasásra, valamint fejlessze kreativitásu-
kat.

A versenyre az általános iskola alsó tagozatos 
tanulói háromfős csapatokban jelentkezhettek. 
A szervezők egy kapcsolódó rajzpályázatot is hir-
dettek, amelyre egyéni alkotásokkal nevezhettek 
a diákok. A gyerekek így nemcsak olvasási és szö-
vegértési tudásukat mutathatták meg, hanem 
képzelőerejüket és művészi tehetségüket is ki-
bontakoztathatták.

Ez a pályázat a szervezőknek is szívügye, mivel 
fontos nekik, hogy a gyerekek kortárs írók regé-
nyeit válasszák, akiket a verseny lezárásaként 
író-olvasó találkozóra hívnak, így biztosítva a di-
ákoknak a szerzőkkel való személyes találkozást. 

Ez az élmény is egyfajta ajándék, mely megkoro-
názza az olvasást. 

Az Olvasni jó! pályázat most is több forduló-
ból állt, és a különböző korosztályú gyerekeknek 
más-más könyvet kellett feldolgozniuk. A 2. évfo-
lyamosok Vadadi Adrienn Matricás Laci soroza-
tának könyveit olvasták, míg a 3.-4. évfolyamos 
diákok az írónő Kockacukor lovassuli című regé-
nyét ismerhették meg. A 3. fordulóban kreatív 
feladatokat kaptak a diákok: a 2. évfolyamosok a 
könyv szereplőinek beöltözve fotózkodtak a Hely-
történeti gyűjteményben elhagyott, és megtalált 
matricákkal, míg a felsőbb évfolyamosok egy rö-
vid reklámfi lmet készítettek a lovasiskoláról. 

A verseny díjátadóval zárult május 21-én, mely-
re a helyezést elért diákokat hívták meg a könyv-
tár dolgozói.

Nábrádiné Szabó Anett, Fotó: Nagy Beatrix

ÉLMÉNYEK ÉS SIKEREK ...
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SZAKRENDELÉSEK RENDELÉSI IDEJE

Orvosi Ügyelet (helye: mentőállomás); Országos Mentőszolgálat                 
hétköznap: 16:00 – 8:00
hétvégén: folyamatosan
Telefon: 1830

Szalay János Rendelőintézet
elérhetőségek: +36 52 / 381-659; +36 52 / 381-598; 
+36 52 / 381-811; +36 52 / 570-657
e-Fax: + 36 52 / 570-658
hnvri@hnvri.hu
4080 Hajdúnánás Kossuth u. 10

Megnevezés Rendelési idő e-mail cím Telefon mellék Egyéb információ

Ideggyógyászat hétfő, kedd: 15:30 – 19:00 
csütörtök: 16:00 – 19:00 ideggyogy.szalay@hnvri.hu 112

Időpontkérés:
rendelési időben

16:00 – 18:00

Nőgyógyászat

hétfő: 12:00 – 18:00  
kedd: 13:00 – 18:00 
szerda: 8:00 – 14:00 
csütörtök: 13:00 – 18:00 
péntek: 14:00 – 18:00 nogyogy.szalay@hnvri.hu 120

Időpontkérés:
hétfő, kedd, csütörtök, péntek:

14:00 – 15:00
szerda:

12:00 – 13:00
Tanácsadás kedd, csütörtök: 12:00–13:00

péntek /Hajdúdorog/: 12:00-14:00

Szemészet Bővebb információ kérése a portán! szemeszet.szalay@hnvri.hu 127 Időpontkérés:
Bővebb információ kérése a portán!

Röntgen hétfő, kedd, csütörtök, péntek:  8:00 – 14:00
szerda: 11:00 – 17:00

rtguh.szalay@hnvri.hu 111

Időpontkérés:
-

Ultrahang Előjegyzés alapján.
UH Időpontkérés:

minden nap 13:00 – 14:00
+36 30 / 540 - 5689

Laboratórium hétfő – péntek: 7:30 – 15:30 125
Időpontkérés:

hétfő-péntek:13:30 – 15:00
+36 52 570-734; 

synlab.hu

Belgyógyászat

hétfő: 12:00 – 17:30
kedd: 12:00 – 17:30
szerda: 7:00-13:00
csütörtök: 7:00-13:00
péntek: 7:00 – 14:00  belkardio.szalay@hnvri.hu 128

Időpontkérés:
telefonon szerdán és csütörtökön 12:00 – 
13:00 között. A többi napokon e-mailen és 
személyesen lehet kérni rendelési időben.

Kardiológia hétfő, kedd: 7:00 – 12:00

Traumatológia

hétfő: 8:00 – 14:00
kedd: 8:00 – 13:00
szerda: 15:00 – 19:00
csütörtök: 8:00 – 13:00
péntek: 8:00 – 13:00 traumasebortop.szalay@hnvri.hu

113

Időpontkérés:
hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8:00 – 9:00

szerda: 14:30 – 15:00
Általános sebészet csütörtök: 15:00 – 19:00

Ortopédia kedd: 15:00 – 19:00

Reumatológia hétfő, szerda, péntek: 8:00 – 12:00
kedd, csütörtök: 12:00 – 16:00

reumafi ziko.szalay@hnvri.hu

112 Időpontkérés:
szerda, péntek 11:30 – 12:00

Fizioterápia szakren-
delés /szakorvosi/

hétfő, szerda: 12:15 – 13:00
kedd, csütörtök: 8:00 – 11:45 Hajdúnánási Gyógyfürdő Fürdő u.7.

Fizioterápia hétfő – péntek: 8:00 – 16:00 131

Urológia kedd: 16:00 – 20:00 urologia.szalay@hnvri.hu 118 Időpontkérés:
kedd: 16:00 – 17:30

Bőrgyógyászat kedd, csütörtök: 8:00 – 14:00 bornem.szalay@hnvri.hu 114 Időpontkérés:
hétfő, kedd, szerda: 8:00 – 8:45

Tüdőgyógyászat és 
Gondozás

hétfő, szerda: 8:00 – 15:00
kedd: 10:00 – 17:00
csütörtök: 8:00 – 12:00

hnanastudo@hnvri.hu 133

Pszichiátria szerda: 13:00 – 17:00 pszichiatria.szalay@hnvri.hu 112 Időpontkérés:
szerda: 13:00 – 15:00

Gyógytorna 1
hétfő, csütörtök: 11:00 – 16:00
kedd, szerda, péntek: 7:00 – 11:00 gytorna1.szalay@hnvri.hu

124

Időpontkérés:
hétfő, csütörtök: 11:00 – 12:00

kedd, szerda, péntek: 8:00 – 9:00

Gyógytorna 2
hétfő, csütörtök: 7:00 – 11:00
kedd, szerda, péntek: 11:00 – 16:00 gytorna2.szalay@hnvri.hu

Időpontkérés:
hétfő, csütörtök: 8:00 – 10:00

kedd, szerda, péntek: 11:00 – 14:00

Fül-orr-gége kedd, csütörtök, péntek: 
7:30 – 13:30 fulorrgege.szalay@hnvri.hu 109 Időpontkérés:

kedd, csütörtök, péntek: 7:45 – 9:00

Üzemegészségügy
Vizsgálat előkészítése:
hétfő-péntek: 9:00 – 12:00
Orvosi Rendelési idő:
hétfő, szerda: 11:30 – 12:30

fogleu.szalay@hnvri.hu 102
Időpontkérés:

kedd, csütörtök:
13:00 – 14:00
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Miután a létevértesi idegenbeli győzelmünkkel megszereztük az újabb 
bajnoki címet, a többi meccset  már mint bajnokcsapat abszolválhatjuk. A 
nagy ünneplés aztán hazai pályán történt, melyen szintén nagyarányú győ-
zelmet arattunk.
Eredmények:

Hajdúnánás FK-BUSE 5-0 (4-0), Néző: 200
Vezette: Molnár L.(Pál A.-Farkas P.) 
Hajdúnánás FK: Csapó B.(Kovács D. 46.)-Varga B.(Tóth B. 46.)-Pelles G.-Tal-

palló N.-Ujvári Zs.(Pinczés K. 46.)-Kovács M.(Virág G. 46.)-Pelles D.-Bohács 
B.(Porkoláb B. 46.)-Gellén B.-Daróczi Z.(Farkas M. 46.)-Tóth G.(Zahuczky B. 
50.)

Utánpótlás edző: Daróczi Péter 
Gólszerzők: Pelles G. (9.,37.,59.),Tóth G. (15.),Talpalló N. (16.)
Sárga Lap: Csordás J. (27.),Tóth G. (50.)
Ifjúsági: 05.13.
Már az első játékrész végére négygólos előnyre tettünk szert, így bebizto-

sítottuk magunknak a nyugodt játékot. Ennek eredményeképpen a második 
félidőben csupán egy gólt szereztünk. 

Létavértes SC’97 - Hajdúnánás FK 3-10 (0-7), Néző: 150
Vezette: Sovány L.(Marinka M., Czibere B.)
Hajdúnánás: Kovács D. - Varga B.(Qurikó M.), Pelles G., Talpalló N., Tóth B., 

Ujvári Zs.(Kovács I.), Kovács M.(Zahuczky B.), Farkas M.(Virág G.), Porkoláb B., 
Daróczi Z.(Tóth Cs.), Pinczés K.(Varga D.) Vezetőedző: Daróczi Péter

Gól: Ali-Concern U.(2), Sunday I. Ill. Ujvári Zs.(4), Pelles G.(3), Talpalló N., 
Kovács M., Tóth Cs.

Ifi : 2-10
Úgy utaztunk el Létára, hogyha csak pontot szerez a csapat, akkor megvé-

di bajnoki címét és három fordulóval a pontvadászat vége előtt bebiztosítja 
vezető pozícióját a tabellán. Igaz, hogy kissé felforgatott kezdő sorral, de 
győztes mentalitással léptek pályára Daróczi Péter tanítványai, és az első 
félidőben már eldöntötték a mérkőzést.

A második játékrészben azok a játékosok is lehetőséget kaptak, akik keve-
sebbet játszottak a előző fordulókban, illetve két ifjúsági játékosnak is meg-
adatott a lehetőség, hogy debütáljon a felnőtt csapatban.

Hajdúnánás FK - Sárréti DSK 8-1 (5-1), Néző:150
Vezette: Szűcs L.(Gajdics Z., Tóth Á.)
Hajdúnánás: Csapó B. - Varga B.(Tóth B.), Pelles G., Talpalló N.(Virág G.), 

Ujvári Zs., Kovács M.(Bohács B.), Pelles D., Gellén B.(Qurikó B.), Porkoláb B.(-
Farkas M.), Daróczi Z., Tóth G.(Pinczés K.)

Vezetőedző: Daróczi Péter
Gól: Pelles G.(2), Talpalló N., Ujvári Zs., Pelles D., Daróczi Z., Tóth G., Farkas 

M. Ill. Kiss D.,
Ifi : elmaradt
Valójában egy futballünnepre gyűltünk össze. A gólgyártás már a harma-

dik percben megtörtént, s újra nagyarányú győzelmet könyvelhettünk el. A 
mérkőzés után pedig következhetett a jól megérdemelt ünneplés. A Nánás 
Front szurkolói remek drapériát készítettek az újabb bajnokavatásra, a Má-
mor FC szurkolói csoport pedig egy általuk alapított „Szezon játékosa díj” át-
adására is sort kerített, melyet a tagok szavazata alapján Gellén Balázs nyer-
te el idén. Aztán következhetett a fi nom vacsora és egy kötetlen beszélgetés.

Természetesen a sikerhez nagyban hozzájáruló szponzoraink is elisme-
résben részesültek, hisz nélkülük nem sikerült volna ez a csodálatos évad. 
Segítségüket, elhivatottságukat szeretnénk megköszönni, reméljük a folyta-
tásban is kitartanak mellettünk. Hajrá Nánás!

Kócsi Imre

FUTBALLÜNNEP


